

# 攀枝花市中心医院开展“月满中秋话团圆 情浓佳节传家风”主题亲子活动

---

2023-09-27原文



深入学习贯彻落实党的二十大精神  
踔厉奋发、勇毅前行  
为推进医院高质量发展而不懈奋斗



大医精诚担使命  
廉洁行医守初心

秋风送爽，佳节将至。2023年9月23日上午一场充满团圆气息，洋溢家风氛围的亲子活动顺利开展。攀枝花市中心医院职工以家庭为单位，共同接受家风教育，庆祝双节到来。



参加活动的家庭首先参观了“攀枝花记忆”图片展，观摩“含章书院”藏书馆、阅览室、“家风家训”展馆。随后，中国三线建设研究会常

务理事刘胜利以《好家风是家族兴旺发达的基础》为题，开展家风家训、传统文化讲座。



讲座结束后，参加活动的家庭一起手工制作兔儿灯，大家边交流制作，在活动中深刻感受中华优秀传统文化，同时互相分享着自己的杰作。最有意思的还属传统文化知识、家风知识有奖竞猜环节，工作人员就之前讲座及参观内容，以竞猜的形式检验学习效果。



在中秋、国庆双节来临之际，以主题亲子活动的形式开展家风家训教育，是攀枝花市中心医院推进清廉医院建设的一项实际举措。今后，医院将继续拓展活动方式，丰富教育形式，弘扬中华民族传统文化、传统美德，引导全院干部职工传递优良家风，厚植家国情怀。

**供稿：** 党委办公室 刘珊杉



健康咨询  
一手掌握

视频号 公众号

攀枝花市中心医院  
panzhihua central Hospital

诚信 仁爱 敬业 创新

The banner features a teal background with a hand holding a smartphone displaying a red cross. Surrounding the phone are icons for a thermometer, a pill, a first aid kit, a bottle, and a bandage. Two QR codes are provided for WeChat Video Channel and WeChat Official Account. The hospital's name and logo are at the bottom left, and its motto is at the bottom right.

## 精选留言

---

暂无...